

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВА ЛАБОРАТОРІЯ ЕКОНОМІКИ,  
ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА МАРКЕТИНГУ**  
**План роботи на 2023-2024 навчальний рік за напрямками діяльності**

	Опис заходу	Дата проведення	ПІБ викладача, який організовує захід
1	Круглий стіл на тему: «Академічна доброчесність: форми прояву, умови та ресурси досягнення, засоби протидії випадкам недобросовісної поведінки учасниками освітнього процесу».	Жовтень 2023р.	Павлова О.М. Якимчук А.Ю., Сур'як А.В. Павлов К.В.
2	Участь у молодіжних наукових конкурсах та олімпіадах, стартапах	Впродовж року	Викладачі кафедри
3	Зустріч-дискусія з практиком Артемом Петровським, начальником відділу економічного контролю виробництва ПрАТ «СКФ Україна» на тему: "фінансовий контролінг як одна з основних функцій для забезпечення ефективної діяльності підприємства".	Жовтень 2023 р.	Павлова О.М. Якимчук А.Ю., Сур'як А.В. Павлов К.В.
4	Зустріч здобувачів освіти 1, 2, 3 рівнів зі спеціальностей: 076 «Підприємництво та торгівля», 051 «Економіка» з Керівником Секретаріату Уповноважено Верховної Ради з прав людини к.е.н., Романом Романюком	Листопад 2023 р.	Павлова О.М. Якимчук А.Ю., Сур'як А.В. Павлов К.В.
5	Лекція Уповноваженого представника Тетяни Гвоздецької по дискримінаційній рекламі із здобувачами освіти 1, 2, 3 рівнів зі спеціальностей: 076 «Підприємництво та торгівля», 051 «Економіка» на тему: « Недискримінаційні засоби промоції бізнесу та торгівлі в Україні»	Листопад 2023 р.	Павлова О.М. Якимчук А.Ю., Сур'як А.В. Павлов К.В.
4	Атестація наукових досліджень здобувачів вищої освіти 1, 2, 3 рівнів зі спеціальностей: 076 «Підприємництво та торгівля», 051 «Економіка»	Грудень 2023 р.	Павлова О.М. Павлов К.В. Якимчук А.Ю., Сур'як А.В.
5	Обговорення участі у різних проектах, стартапах, опублікування наукових статей у науково-метричних базах між здобувачами вищої освіти наукової школи «Green Economics» при вищій школі інформаційних технологій та менеджменту (Польща) та науковими гуртками: «Підприємництво	Квітень 2024р.	Якимчук А.Ю.

	торгівля та біржова діяльність в умовах невизначеності та ризиків», «Структурні зміни економіки природокористування та захисту довкілля в Україні» Волинського національного університету імені Лесі Українки		
6	Ознайомлення із правилами проведення наукових досліджень, боротьба із плагіатом, оформлення власного доробку	Травень 2024 р.	Якимчук А.Ю.
7	Обговорення доповідей учасників студентської науково-практичної конференції «Молода наука Волині»	Травень 2024 р.	Викладачі кафедри
8	Презентація аукових досліджень та обмін думками між здобувачами освіти 1, 2, 3 рівнів зі спеціальностей: 076 «Підприємництво та торгівля», 051 «Економіка»	Червень 2024 р.	Викладачі кафедри

Керівник лабораторії



Павлов К.В.